
Bruxelles, 23. rujna 2014.

Ured predsjednika države
Adresa

Predmet: Europska strategija energetske sigurnosti – Obnova zgrada je rješenje

Cijenjeni gospodine predsjedniče,

Vi ste blizu odluke o klimatskom i energetsom paketu za 2030. godinu, koji će određivati sve politike i mjere na tom polju tokom sljedećih desetljeća. Paralelno s time, Vaša zemlja trenutno provodi testiranje kako bi procijenila svoj nivo pripravnosti na energetske krize, ukoliko bi se smanjila, ili potpuno ukinula dobava primarne energije izvana.

Dolje potpisani predstavnici vodećih industrija vjeruju da se povećana energetska sigurnost ne može postići bez značajne usredotočenosti i napora u području energetske učinkovitosti u zgradama. Mi smo stoga vrlo zabrinuti što Države Članice izgleda namjeravaju usvojiti *Klimatski i Energetski Paket* koji ignorira taj potencijal.

Ambiciozno djelovanje na zgrade će imati pozitivne učinke na mnoge značajne političke prioritete, počevši od energetske sigurnosti. Dubinska obnova širokih razmjera velikog dijela fundusa zgrada diljem EU mogla bi drastično smanjiti uvoz energije u EU, bez većih troškova u odnosu na druga rješenja orijentirana na opskrbu. Doista, s obzirom da su zgrade najveći korisnik plina, smanjenje naše ovisnosti o plinu trebalo bi početi rezanjem prekomjernog trošenja, odnosno gubljenja energije u zgradama.

Osim toga, obnavljanje našeg fundusa zgrada će donijeti višestruke koristi¹, potaknuti lokalno stvaranje novih radnih mjesta, ublažiti siromaštvo energijom i poboljšati javne financije². Također će znatno smanjiti izdatke u javnom zdravstvu uslijed povećanog ugodnog boravka u zgradama, koji dovodi do boljeg zdravlja stanara takvih zgrada. Nedavna studija³ Fraunhofer ISI pokazuje da isplativ potencijal za postavljanje cilja energetske učinkovitosti za 2030. stoji na 40%, a najveći doprinos se osigurava zahvaljujući smanjenju potrošnje energije u zgradama. Mi vjerujemo da je 40% pravi nivo ambicija, koje treba unijeti u paket za 2030. godinu. Svaki cilj postavljen ispod tog broja smanjio bi rejting važnost napora koje treba ostvariti u građevinskom sektoru, te bi na taj način poslao kontradiktorne signale građevinskoj industriji i investitorima.

Tehnologije i rješenja postoje da se implementira robustan i ambiciozan program duboke obnove Vaših postojećih zgrada. Stručna radna snaga je također raspoloživa, a mnogi mladi radnici se zapravo nadaju da će im takve strategije renovacije pružiti mogućnost da sudjeluju u energetske tranziciji svojih domovina. Nadalje, više sredstava EU će biti dostupna unutar 2014-2020 EU strukturnih i investicijskih fondova, što omogućuje da se iskoristi više privatnog kapitala na više ciljan i učinkovit način za renoviranje.

¹ Vidi IEA Izvještaj pod naslovom *Capturing the Multiple Benefits of Energy Efficiency* at: <http://www.iea.org/newsroomandevents/pressreleases/2014/september/name-125300-en.html>

² Vidi ee the Ekonomski Izvještaj iz Kopenhaga pod naslovom *Multiple Benefits of Investing in Energy Efficiency Renovations* at:

<http://www.renovate-europe.eu/Multiple-Benefits-Study>

3 Vidi izvještaj napravljen od Fraunhofer ISI o *The role of an ambitious energy efficiency target in the frame of a 2030 target system for energy efficiency, renewables and greenhouse gas emissions which can be found at:*

<http://www.isi.fraunhofer.de/isi-en/x/projekte/2030-target-system.php>

Mi Vas stoga pozivamo da pokažete pravo vodstvo u ovom pitanju i da u potpunosti uzmete u obzir ogroman doprinos koji naše postojeće zgrade mogu dati u procesu dovođenja do energetske sigurnosti, klimatskih ciljeva i stvaranja radnih mjesta u kratkoročnom, srednjoročnom i dugoročnom pogledu. Molimo vas da podržite ambiciozan paket za 2030. godinu, u kojem energetska učinkovitost ima prioritet i gdje je potaknuta obvezujućim ciljem od najmanje 40%, te da u "Listopadskim Zaključcima Vijeća" artikulirate jasnu uloga zgrada kao prvog područja u kojem će se ostvariti uštede.

S poštovanjem,



Adrian JOYCE
Secretary General
EuroACE



Jan TE BOS
Secretary General
Eurima



Bertrand CAZES
Secretary General
Glass for Europe



The content of this letter is supported by:

